



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO**

---

**EDITAL 06/2024**  
**ELEIÇÃO PARA A COORDENAÇÃO E COLEGIADO**  
**RETIFICAÇÃO**

**ANEXO I - CALENDÁRIO ELEITORAL**

Onde se lê:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
<b>Lançamento do edital</b>	19/09/2024
<b>Recurso ao edital</b>	20 a 23/09/2024
<b>Inscrição das Composições a Coordenação e das candidaturas ao Colegiado</b>	De 24-a 30/09/2024
<b>Homologação das Inscrições</b>	01/10/2024
<b>Recurso sobre a Homologação</b>	Até 03/10/2024
<b>Lista Homologada Final</b>	04/10/2024
<b>Votação</b>	09/10/2024
<b>Publicação do Resultado Preliminar</b>	10/10/2024
<b>Recurso sobre o Resultado</b>	Até 11/10/2024
<b>Publicação do Resultado Final</b>	13/10/2024



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

---

Leia-se

**ANEXO I - CALENDÁRIO ELEITORAL**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	19/09/2024
Recurso ao edital	20 a 23/09/2024
Inscrição das Composições a Coordenação e das candidaturas ao Colegiado	De 24-a 30/09/2024
Homologação das Inscrições	<b>01/10/2024</b>
Recurso sobre a Homologação	<b>Até 03/10/2024</b>
Lista Homologada Final	<b>04/10/2024</b>
Votação	<b>11/10/2024</b>
Publicação do Resultado Preliminar	<b>14/10/2024</b>
Recurso sobre o Resultado	<b>Até 16/10/2024</b>
Publicação do Resultado Final	<b>17/10/2024</b>

Santarém, 09 de Outubro de 2024

Comissão Eleitoral e de Apuração  
Portaria nº 40/2024 IBEF de 16/04/2024